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広報アンケートを実施しました
◎問い合わせ　総務課　秘書広報係　☎37-0088

　神埼市では、よりよい広報を目指して、広報についてのアンケートを実施しました。
　市内在住の3,000人を抽出し、実施したところ1,049人から回答をいただきました。ご協力
ありがとうございました。
　回答いただいた内容を集計しましたので、お知らせします。

■年齢

20歳～30歳代
22％

20歳～30歳代
22％

60歳以上
45％

60歳以上
45％

無回答 2％無回答 2％

40歳～50歳代
31％

40歳～50歳代
31％

■市報は読んでいますか

毎号読んでいる
33％

毎号読んでいる
33％

読まないことが
多い
22％

読まないことが
多い
22％

読んだことが
なかった

5％

読んだことが
なかった

5％

無回答 1％無回答 1％

だいたい読んでいる
39％

だいたい読んでいる
39％

■読まない理由（複数回答可）　※単位は人

興味を引くお知らせがない

時間がない

市の情報に興味がない

読む必要がない

その他

無回答

興味を引くお知らせがない

時間がない

市の情報に興味がない

読む必要がない

その他

無回答

113113

9393

3737

2424

4747

2121

市報について

主な「その他」の内容
・家族、知人が読んでいるため
・確定申告など必要時に読んでいる
・読むのを忘れる

■市の情報の入手方法（複数回答可）　※単位は人

市報

全戸配布・回覧

市ＨＰ

ケーブルテレビ

その他

無回答

市報

全戸配布・回覧

市ＨＰ

ケーブルテレビ

その他

無回答

773773

707707

154154

5050

5050

2222

■よく読む記事（複数回答可）　※単位は人

各課からのお知らせ

まちの話題

特集

子育て情報

市長の部屋

図書館からのお知らせ

男女共同参画

その他

無回答

各課からのお知らせ

まちの話題

特集

子育て情報

市長の部屋

図書館からのお知らせ

男女共同参画

その他

無回答

500500

471471

430430

150150

142142

113113

6969

5757

2121

主な「その他」の内容
・全部読む
・日曜祝日在宅当番医
・情報板

主な「その他」の内容
・神埼市防災メール
・家族、知人から聞く
・テレビ、新聞

■どのような点を改善したら読みやすいですか（複数回答可）　※単位は人

特集ページをもっと魅力的にする

写真や図をもっと使う

文字を大きくする

簡潔な文章にする

デザインやレイアウトを見直す

カラー紙面を増やす

ページ数を減らす

文字数を減らす

横書きに統一する

その他

無回答

特集ページをもっと魅力的にする

写真や図をもっと使う

文字を大きくする

簡潔な文章にする

デザインやレイアウトを見直す

カラー紙面を増やす

ページ数を減らす

文字数を減らす

横書きに統一する

その他

無回答

302302

280280

265265

218218

186186

126126

108108

9494

2727

101101

139139

各課からのお知らせ

主な「その他」の内容
・現状のままでいい
・分からない
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市ホームページ・その他広報について

主な「その他」の内容
・子育て、子どもの情報
・地区、地域の話題

主な「その他」の内容
・利用方法が分からない

主な「その他」の内容
・インスタグラム

■取り上げてほしい内容（複数回答可）　※単位は人

飲食店情報

観光情報

スポーツ情報

映画情報

芸能情報

その他

無回答

飲食店情報

観光情報

スポーツ情報

映画情報

芸能情報

その他

無回答

612612

532532

197197

6161

3636

116116

143143

■市報をスマートフォンで見られるアプリ
　「マチイロ」を知っていますか

知っているが、
使用はしていない

12％

知っているが、
使用はしていない

12％

知っているし、
使用している

2％

知っているし、
使用している

2％
無回答 4％無回答 4％

知らない
82％

知らない
82％

■市報ホームページの利用状況

必要な情報を
得たいときに
利用している
44％

必要な情報を
得たいときに
利用している
44％

日常的に内容を
確認している

3％

日常的に内容を
確認している

3％

無回答
4％
無回答
4％

利用した
ことがない
30％

利用した
ことがない
30％

ほとんど
利用しない
19％

ほとんど
利用しない
19％

■市ホームページを利用しない理由（複数回答可）　※単位は人

見たい情報がない

インターネットが使える環境がない

情報が探しにくい

その他

無回答

見たい情報がない

インターネットが使える環境がない

情報が探しにくい

その他

無回答

185185

158158

4444

115115

5151

■行政情報のSNS発信を希望するか　※単位は人

希望する 397
（延べ428）

LINE 330
Facebook 39
Twitter 32
その他 27

希望しない 505
無回答 147

　アンケートの回答に記載のあった、広報以外
のご意見・ご要望は、各担当課や関係機関と情
報共有しています。また、市のホームページに
も結果を公表していますので、そちらもぜひご
覧ください。
　今回のアンケート結果を参考にして、よりよ
い広報を目指していきます。

広報に関するご意見・ご要望

・市報と共に色々なチラシも配布されますが、一部
にまとめていただいたほうが、読みやすいし、コ
スト削減にもなるのでは？

・町おこしの活動があれば状況を広報しては。また、
個人、企業の活動状況をもっと広報しては。

・回覧で「学校だより」があるが、いらないと思う。
保護者には学校からも生徒を通じて読まれている
であろうから。

・クイズコーナーを設けてはどうでしょうか。神埼
の歴史・文化・伝説、暮らし等々に関わるクイズ
を出して、もっと神埼を知ってもらうという企画
はいかがでしょうか。

・紙ベースから電子、通信媒体などへの移行。
・紙ベースの市報も残してほしい。
・市内放送が少し聞き取りづらく感じます。災害時

などの利用を考慮して、音響の改善もしくは伝達
方法を追加するなど考えたほうがいいかもしれま
せん。


